
Hallowen, alebo nevinní strašiaci !  
Strašidelné hallowen – ako od neho uchrániť naše deti ? 
O týždeň bude hallowen, ako sa k tomu postaviť ? a 
mnohí rodičia musia urobiť rozhodnutie, ako obísť strach 
a strašidelnosť . Ako toto vysvetlíte svojim malým deťom? 
Keď Vám položia otázku či sa toho môžu zúčastniť. 
Článok „Povera – keď strach prichádza z tekvice“ Na túto 
tému sa snaží odpovedať duchovný z rádia ERF Harald 
Petersen. Je strašidelnosť pochádzajúci z tohto skutoč-
ným nebezpečenstvom ? Čo však ako si túto otázku kla-
dú samotné deti – mám sa zúčastniť na hallowen party ? 

Jörg Kuhn, televízne redaktor a otec štyroch detí, ktorý sa už dlho zaoberá touto tematikou by svojim 
deťom na otázku:„Môžem sa zúčastniť na hallowen party,keď  sa musím preobliecť ako za diabla, strigu, 
alebo ducha?“ Dal by nasledovnú odpoveď : „Keď sa skutočne musíš takto preobliecť, ja by som nešiel. 
Pretože diabol a jeho duchovia nie sú žiaden žart, alebo komický-mi figúrami, ale sú skutoční a majú 
nadprirodzenú silu s ktrou sa nemôže nik zahrávať a v biblii je napísané, že diabol je od počiatku 
pôvodcom lži a je vrahom“. Ľudia sa môžu vysmievať a diablovi sa to páči, lebo práve preto ich  môže 
povodiť za nos a zničiť, lebo sú nepozorní. Dôkazom tohto ničenia sú aj te-roristické útoky v USA!“ 
Čo k tomu hovorí biblia ? 
5.Mojžišova 18.kap.9-12 verš.: 
„Keď vojdeš do krajiny, ktorú ti dáva Hospodin, tvoj Boh, neuč sa konať podľa ohavnosti tamojších 
národov. Nech sa nenájde u teba taký, čo by syna alebo dcéru prevádzal ohňom, ani veštec, ani 
vykladač znamení, ani hádač, ani čarodejník, ani zaklínač, ani vyvolávač duchov, ani vedomec, ani 
kto by sa vypytoval mŕtvych. Lebo je Hospodinovi ohavný každý. Kto činí tieto veci. Pre tieto ohav-
nosti ich vyháňa Hospodin, tvoj Boh, spred teba.“  
Kto teda varovanie biblie berie vážne, nemôže brať účasť pri všelijakých „hrách“, ako sú veštby, vyvoláva-
nie mŕtvych a veštbách. My sa nemáme ani zabávať na týchto veciach ako sú násilnosť, smrť a duchovno. 
Pri hellowene party sa to však deje vo veľkom i keď sa tu nejdná o „krv“ a „strašidlo“, ako to často 
zdôrazňujú dospelí, ale ide tu o oslavu skutočne strašného. 
Teda mám ja sláviť hallowen ? 
Dívaj sa s otvorenými očami a s plnou vážnosťou, čo sa tu deje. I keď to bude iba hra s tekvicou 
a preoblečenie za diabla tu ani nie je nutné. Nemáš sa zdržiavať od  zlého ? Ba nemáš tu využiť príležitosť, 
že to nechceš. Je možne, že toho nie sú si vedomí ostatní, či deti, alebo dospelí , že to biblia zakazuje prísť 
do styku so zlými duchmi, že nás varuje pre veštbou. 
Jörg Kuhn, TV – redaktor Wetzlar. 
Aká je Vaša mienka ?  
   
     
 
 
 
 


